
Ak chcete nastaviť alebo upraviť informácie o alergénoch alebo aditívoch, prejdite na  panel správcu .
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Kliknite na  KUCHYŇA  ->  Položky ponuky .
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Kliknite na  ikonu ceruzky   položky ponuky, ktorú chcete upraviť.
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Prejdite na kartu  Alergény  a  aditíva .
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Táto stránka vám umožňuje pridať alebo odstrániť informácie o položkách ponuky vrátane alergénov a 
prísad.
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V časti Alergény  kliknite na textové  pole a  otvorí sa rozbaľovacia ponuka s preddefinovanými 
alergénmi. V prípade, že nepotrebujete pridávať žiadne alergény,  zaškrtnite  políčko  Bez deklarácie 
povinných alergénov .  
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Vyberte  všetky relevantné alergény .   
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V tejto časti môžete pridávať alebo odoberať prísady do vašej položky ponuky. V prípade, že 
nepotrebujete pridávať žiadne prísady,  začiarknite  políčko  Bez deklarácie povinných prísad .
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V prípade, že neexistuje žiadna preddefinovaná zhoda alergénov,  kliknite na položku Nová  prísada  a 
vytvorte novú prísadu .
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Zadajte názov aditíva  .
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 Kliknite na položku Uložiť  a pridať do ponuky .
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Aditívum bolo úspešne vytvorené.
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Kliknite do textového poľa  a otvorí sa rozbaľovacia ponuka s preddefinovanými prísadami. Vyberte 
všetky relevantné alergény .   
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Kliknutím  na tlačidlo Uložiť  alebo  Uložiť a zavrieť  použijete zmeny.
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Zmeny boli úspešne aktualizované.
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To je všetko, hotovo!
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Skenovaním prejdite do interaktívneho prehrávača
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